

# Революция посвящается

Сообщает наш корреспондент  
из Саратова

ОПЕРОЙ «Князь Игорь» Бородина открыл сезон Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. В репертуаре — балетные спектакли «Каменный цветок» С. Прокофьева, «Девушка и смерть» В. Ковалева, «Доктор Айболит» И. Морозова, оперы «Дон Карлос» Дж. Верди, «Искатели жемчуга» Ж. Бизе, комическая опера Ж. Оффенбаха «Синяя борода». Ближайшая премьера в новом сезоне — балет Б. Асафьева «Бахчисарайский фонтан», постановку которого театр посвящает 30-летию первого сценического воплощения этого замечательного произведения советской хореографии. Коллектив готовит также оперу грузинского композитора З. Палиашвили «Лаиси».

В новом сезоне театр покажет оперу ленинградского композитора А. Чернова по роману К. Федина «Первые радости», в которой повествуется о революционных событиях в Саратове накануне Большого Октября. Оперу «Первые радости» коллектив посвящает 50-летию Советской власти.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

24 ЯНТ 1967